
全国年金委員研修を開催しました

１．研修概要
● 令和3年度の全国年金委員研修は、新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえ、昨年度と同様、機構のテレビ会議システムを使用するとともに、

Web会議サービス(Microsoft Teams)も活用して実施しました。
● 職域型年金委員の皆さまには、主にWeb会議サービス(Microsoft Teams)での参加を案内し、オンライン参加を主体に多くの委員に参加いた
だきました。

● 地域型年金委員の皆さなには、主に管轄の年金事務所にお集まりいただき、機構のテレビ会議システムを使用して受講いただくとともに、研修後、
意見交換など行っていただきました。

会 場 受講者数

地域型 各年金事務所会議室にて機
構のテレビ会議システムで参加 595人(前年/290人)

職域型 Microsoft Teamsを使用し、
オンラインで参加 1,739人(前年/567人)

計 2,334人(前年/857人)

【開催日時：令和3年11月19日(金) 13:00～16:30】

【案内（オンライン形式）】

【案内（拠点参集形式）】

【年金事務所受講風景】

浦和仙台東
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２．研修に対するご意見など
①研修開催方法や環境に関するご意見

②講義・意見交換会に関するご意見

〇オンライン形式で実施することにより、年金委員だけでなく、ほかの社員も参加できるので続けて欲しい。
〇Teamsでの参加でしたが、大変良かったです。会場に行く時間の削減になったことと、資料をデスクトップで近くに見れたので分かりやすかったです。コロナが開
けても会場開催だけでなく、Webでもやって欲しいです。
〇オンラインの利点も多いが、年金事務所の方や他社の委員さんとの交流の場が必要と思います。
〇研修時間について、日にちを分割して1回あたり1時間半～2時間程度を限度にして欲しい。

〇年金受給における繰り上げ・繰り下げ制度は、関心の高いところでもあり、資料等を含め参考になった。年金制度の改正点を勉強することが出来て良かった。
〇育児休業等期間中の社会保険料免除の概要が聞けてありがたかったです。男性の育児休業の取得が増えているため、興味深く聞きました。
〇障害年金の制度、大変ためになり満足しています。
〇実務上の注意点やポイントを教えていただきたい。
〇制度改正についても大切なことであり、業務上においても理解しておく必要があるのでもう少し時間を使って説明して欲しい。

③機構に対する要望等

〇 自治体や町内会等に年金委員の活動内容などを情報提供してほしい。
〇 年金委員をもっとアピールした方がよい。
〇 インターネットを通じた情報発信を増やしてほしい。
〇 ねんきん月間のポスターやチラシは掲示等をお願いする時間が必要なので、もう少し早く提供してほしい。
〇 定期的に資料を提供いただいているが、もっと情報がほしい。
〇 このような全国規模の研修を年に数回お願いしたい。
〇 他の年金委員の方々がどういう活動をしているか情報提供してほしい。

アンケートへのご協力ありがとうございました。
いただきました貴重なご意見は、今後の研修の改善に役立ててまいります。
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